

Перше засідання кластера 3

28-29 вересня 2015 р. у м. Київ проведено спільне засідання кластера 3 Підкомітету з питань економіки та іншого галузевого співробітництва Комітету асоціації між Україною та ЄС, присвяченого питанням енергетики, транспорту, захисту навколишнього природного середовища, змін клімату та цивільного захисту.

Українську делегацію на засіданні очолила заступник Міністра інфраструктури з питань європейської інтеграції О. К. Рейтер. Делегацію Сторони ЄС очолив співголова Підкомітету, керівник відділу Європейської служби зовнішніх відносин (EEAS) Д. Шубель.

В ході засідання, відповідно до компетенції Підкомітету, відбувся конструктивний діалог з актуальних питань співробітництва між Україною та ЄС у сфері енергетики (зокрема заходів, спрямованих на пошук рішення щодо імпорту газу з Росії в Україну; стану справ з диверсифікацією джерел енергії та маршрутів постачання; стану вітчизняного виробництва нафти та газу; прогресу у модернізації газового сектору, включаючи реструктуризацію НАК «Нафтогаз України»; прогресу у реформуванні тарифів та регулятора у сфері енергетики; виконання Меморандуму про взаєморозуміння між Україною та ЄС щодо співробітництва в енергетичній галузі; співробітництва з Енергетичним Співтовариством тощо); цивільного захисту (зокрема питань запобігання та готовності до надзвичайних ситуацій, а також управління ризиками надзвичайних ситуацій); навколишнього природного середовища (зокрема питань екологічного управління; якості повітря; якості води та управління ресурсами; управління відходами; охорони природи; регіональної співпраці з питань навколишнього природного середовища; позиції ЄС та України на міжнародних переговорах з питань клімату; аналізу прогресу та подальших заходів у виконанні Угоди про асоціацію щодо клімату, включаючи наближення законодавства у цій сфері; стану інституційної спроможності для дій в області клімату тощо) та транспорту (зокрема прогресу щодо реалізації Транспортної стратегії України; прогресу щодо реформ, реструктуризації та модернізації у сфері транспорту, а також у поліпшенні транспортної інфраструктури; аналізу виконання Угоди про асоціацію, включаючи наближення законодавства у сфері автомобільного, залізничного, авіаційного та морського транспорту, внутрішніх водних шляхів, а також інтеграції транспортної мережі України та ЄС; регіонального співробітництва у рамках ініціативи ЄС «Східне партнерство» тощо).

У рамках реалізації домовленостей, досягнутих під час першого засідання Комітету асоціації між Україною та ЄС, яке відбулося 13-14 липня 2015 р. у м. Брюссель, 23 вересня 2015 р. Стороні ЄС передано інформацію про стан справ у відповідних галузях у контексті імплементації Україною Угоди про асоціацію між Україною та ЄС і Порядку денного асоціації Україна – ЄС.